

Материнское сердце чаще бьётся

*Сердце матери видит
дальше всех и чует
лучше, чем чьё-либо
другое сердце*

А.Первенцев

Материнское сердце любит своих детей в любых ситуациях, с тех самых пор, как в один прекрасный и незабываемый день жизни мама берет на руки своего малыша. Желание вырастить ребенка, который оправдает все надежды и ожидания, с этого дня занимает все мысли матери, и только ребенку теперь безраздельно принадлежит ее любящее материнское сердце.



21 ноября на базе Центра «Точка роста» проведены Уроки о важном, посвящённые «Дню матери».



Для каждого ребёнка лучшее лекарство, это – мама. Прижмёт к груди, погладит по голове, поцелует ушибленное место, подует на сбитую коленку и все болезни, как рукой снимет.

Мир был бы лучше, если бы все вели себя так, как будто на нас смотрит мама.